

С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!



Ученица 9 класса Головашкина Елизавета взяла интервью у наших замечательных преподавателей. Оксана Юрьевна и Анастасия Вячеславовна являются представителями разных поколений учителей, поэтому нам было очень интересно узнать и сравнить их ответы на вопросы.

Пусть работа в радость
будет,
Пусть добры к Вам люди
будут,
И побед больших, значи-
тельных,
С праздником, с Днем
учителя!

Барковская Варя, 6 А

Сегодня День учителя!
Ученики несут цветы.
Благодаря учителю
Дружнее стали мы!
Благодарим учителя
В осенний этот день!
В дорогу знаний Вы
Открыли нам ступень!

Белоногая Дарья, 6 А

ВОТ И ИНТЕРВЬЮ

Головашкина Елизавета, 9 В

Турлаева Анастасия Вячеславовна:

Сколько лет вы работаете учителем?

- Я работаю учителем четыре года.

Что побудило вас стать учителем?

- Мне нравится процесс преподавания, передавать людям новые знания. Люблю общаться с детьми, это интересно, потому что от детей я тоже узнаю что-то новое.

Что самое трудное в профессии учителя?

- Найти подход к каждому ученику, разобраться в какой-либо ситуации. Если он учится и ведёт себя плохо, то понять, что не так и как ему можно помочь, и как подготовить учеников к экзаменам, к каким-то работам, чтобы они лучше усвоили материал.

Что бы вы пожелали своим коллегам?

- Самое главное - здоровье, так как это актуально для любой профессии, а не только для учителя. Если будет здоровье, то будет и остальное. Желаю успешных учеников, хорошего настроения, терпения, не расстраиваться из-за каких-то мелочей, если что-то не получается. Помнить, что это всего лишь работа и находить всегда положительные моменты, видеть хорошее и не обращать внимание на плохое.

Косенкина Оксана Юрьевна:

Сколько лет вы работаете в школе?

- Более тридцати лет.

Что побудило вас стать учителем?

- Я всегда хотела быть учителем, меня интересует подобного рода деятельность.

Что самое трудное в профессии учителя?

- Не любить детей.

Что бы вы пожелали своим коллегам?

- Любви, прекрасного настроения, ярких жизненных красок, счастья и удачи во всем.



Педагогический коллектив 2022

ШКОЛА = ТОЛЬКО УРОКИ?

Тварковский Михаил, 8 А

Что такое школа? Это только уроки или нечто большее?

Каждый из нас, отвечая на этот вопрос, даст разные ответы. Для одного - это учебные занятия и не более, для другого - это дружба, для третьего - первая любовь. Однако для всех школа является важнейшим этапом в жизни.

Вот он - первый звонок. Мы приходим в школу маленькие и неразумные. Через одиннадцать лет выпускаемся почти взрослыми людьми, талантливыми, гармонично развитыми. Несмотря на то, что я еще восьмиклассник, большая часть моей школьной жизни уже позади, поэтому я хочу поделиться с вами тем, чем школа является для меня.

Только в школе у меня появились настоящие друзья, которые всегда готовы помочь. Школа помогает сформировать наш характер, помогает научиться справляться с трудностями. И только благодаря школе я начал много читать, стал постоянно изучать что-то новое, у меня появились увлечения. Всего этого не было бы, если бы не школа.

Поэтому воспоминания о школьной жизни навсегда остаются в памяти.

